
 

 

 

 

Cyklistika vyráží do boje s rakovinou. 

Závod Tour de Feminin spojuje síly s 

Aliancí žen s rakovinou prsu 

Už v květnu budou na severu Čech soupeřit cyklistky o vítězství na 

nejvýznamnějším českém etapovém závodě žen Tour de Feminin a zároveň budou 

šířit poselství o důležitosti prevence v boji proti rakovině prsu. Pořadatelé Tour de 

Feminin spojili síly s Aliancí žen s rakovinou prsu, která už více než dvacet let 

informuje a vzdělává veřejnost o rakovině prsu a poskytuje pomoc onkologicky 

nemocným.  

 

 

 

36. ročník Tour de Feminin odstartuje 15. května. © Josef Vaishar/Cycling.photography 
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Rakovina prsu je dobře léčitelné onemocnění, ale pouze pokud je odhaleno včas. 

Pokud je karcinom prsu odhalen v prvním stadiu, pak je šance na vyléčení téměř 

100%. Prevence je proto mimořádně důležitá. 

Díky pravidelnému samovyšetřování mohou ženy zaznamenat změny ve svých 

prsou a pomoci tak diagnostikovat onemocnění v raném stádiu. S rozšířením 

povědomí o nebezpečí rakoviny prsu v květnu pomůže Tour de Feminin. „Při sobotní 

a nedělní etapě bude Aliance v cílovém prostoru v Rumburku a Krásné Lípě 

vysvětlovat, jak se samovyšetření dělá. Na prsním fantomu ukážou zástupkyně 

Aliance ženám, ale i mužům, protože se to netýká jen žen, jak na to,“ plánuje 

Simona Davídková, ředitelka závodu Tour de Feminin. „Chybět nebude ani „prsní 

stěna“, před kterou se mohou lidé vyfotit.“ 

 

 

 

Zástupkyně Aliance žen budou veřejnosti k dispozici v Rumburku a Krásné Lípě. © Aliance žen s rakovinou prsu 
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Aliance žen má s přednáškami pro veřejnost spoustu zkušeností, podobné akce 

pořádá už od roku 2002. Jejich cílem je zdůraznit důležitost prevence v boji proti 

rakovině prsu. Přednášející – edukátorky z pacientských organizací jsou pacientky s 

vlastní zkušeností, která je činí věrohodnými k předání informací a návodu k osobní 

zodpovědnosti za své zdraví. Přednášející jsou odborně certifikovány.  

Činnost Aliance žen bude na Tour de Feminin zaměřena nejen na veřejnost v 

Rumburku a Krásné Lípě, ale také na samotné závodnice, protože se to týká i velmi 

mladých žen. Je důležité, aby se mladé ženy ve věku od 16 let naučily správnou 

techniku samovyšetření. Bohužel se počet mladých žen diagnostikované rakovinou 

prsu neustále zvětšuje a není již vzácností, že ženy onemocní již po 20. roku. 

„Na poradě týmů vystoupí zástupkyně Aliance žen, paní Magdaléna Vošalíková, 

která představí problematiku samovyšetření prsu a pozve cyklistky na stánek,“ 

pokračuje Simona Davídková. „Aliance žen dokonce vítězkám etap a celého závodu 

přidají do cen takové prsní hrníčky, bude to prostě celé úzce a hezky propojené,“ 

dodává.  

 

 

 

Závod Tour de Feminin bude opět složen ze čtyř etap. © Josef Vaishar/Cycling.photography 
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Více o Alianci žen s rakovinou prsu  

Aliance žen s rakovinou prsu, založena v roce 2002, zastřešuje 39 pacientských 

organizací. Slouží jako informační a edukační centrum pro veřejnost, onkologicky 

nemocné a jejich organizace. Zároveň poskytuje metodickou pomoc organizacím 

onkologicky nemocných, koordinuje projekty a kampaně ve prospěch prevence a 

léčby nádorového onemocnění prsu, sjednocuje snahy pacientských organizací i 

jednotlivců o prosazování práv a rovných podmínek k léčení a rekonvalescenci žen s 

nádorovým onemocněním prsu a zastupuje české onkologické pacientky v 

mezinárodních strukturách. Od roku 2009 je členem koalice Europa Donna a od 

roku 2016 European Cancer Patient Coalition. V roce 2020 se stala členem rodiny 

Think Pink Europe. Od roku 2015 získává opakovaně od Asociace veřejně 

prospěšných organizací ČR hodnocení Spolehlivá veřejně prospěšná organizace, od 

roku 2020 Prověřená veřejně prospěšná organizace. Více informací najdete na 

www.breastcancer.cz. 

 

 

BreastCancer.cz  

 

 

 

36. ročník Tour de Feminin se koná od 15. do 18. května. 

 

 

TourdeFeminin.com 

 

 

  

 

 

Pozn.: Fotografie lze použít pouze pro zpravodajské účely. Autorem fotografií je Josef Vaishar/Cycling.photography, pokud není 

uvedeno jinak.  
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POŘADATEL: RoadCycling Events z.s., Simona Davídková, e-mail: info@tourdefeminin.com 

TISKOVÁ ZPRÁVA: Marek Matějka, e-mail: press@cyclingphotography.live 

 
  

 

 

Nepřejete-li si již dostávat tento newsletter, klikněte na odkaz odhlásit se. 
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